



Ajkai Szó

29. évfolyam, 6. szám

A város lapja

2016. február 19., péntek



A HÉT EMBERE

BUJNA LILLA

Húsz éves a Dinamik



A kezdőktől a sokszoros bajnokig mindenki bemutatkozott a gálán

(Fotó Györkös)

Csaknem 120 táncos lépett színpadra a Dinamik rock and roll egyesület fennállása huszadik évfordulója alkalmából szervezett gálán február 13-án a Nagy László szabadidőközpont színháztermében.

A sportolókat és hozzátartozóikat Gerencsér Hilda önkormányzati képviselő köszöntötte. A képviselő beszédében kiemelte, hogy az egyesületet az igény hozta létre, hogy a műfajt kedvelő gyerekek szervezett keretek között táncolhassanak. Az edzők szakértelme, fáradha-

atlan szervező munkája, a gyerekek szorgalma és kitartása, a szülők segítségével megmozdította a gyümölcsöt. Az egyesület számos bajnokot nevelt, akik nem csupán országos, hanem Európa- és világbajnokságokon is megállták a helyüket, öregbítették Ajka város hírért. Az eredmé-

nyek eléréséhez lemondásra, kitartó munkára és a család támogatására is szükség volt. A gyerekek iskolai elfoglaltságaik mellett vállalják az edzéseket, a szülők pedig úgy szervezik a családi programokat, hogy az ne ütközzék a gyerek fellépésével. A képviselő a város nevében köszönetet mondott mindenkinek, aki hozzájárult a csapat működéséhez és sikereihez.

Az ünnepi alkalomra az egykori táncosok közül is,

aki tehette, hazalátogatott, sokan azt is vállalták, hogy előzetes gyakorlást követően ismét színpadra állnak. A közel két órás műsorban a kezdő óvodásoktól az aktív táncos életformát már befejezett harmincasokig mindenkit láthatott a népes közönség. A teltház előtt zajlott rendezvényen az érdeklődők végigkísérhették, hogy akiben van szorgalom, kitartás és tehetség, hogyan juthat el a kezdeti lépésektől akár a világbajnokságig. A gálán részt vett a nemrég elhunyt edző, Baranyai Andor édesanyja, Baranyai Sándorné, akit az egyesület vezetője, dr. Horváthné Baráth Piroska virággal köszöntött. Az elmúlt időszak sikereit a versenyeken, rendezvényeken készült fotókból összeállított vetítéssel idézték fel.

Azt, hogy húsz esztendő mekkora idő egy egyesület életében, mi sem jelzi jobban, minthogy már az egykori táncosok iratják be saját gyermekeiket. Burucs Barbara egykori táncos jelenleg edző, kislánya, Pölcsmann Boglárka pedig az óvodás csoport tagja.

Dr. Horváthné Baráth Piroskától megtudtuk, hogy a gálára hazatért a Németországban élő Váczy Adrienn is, Magyarországról pedig a legtávolabbról a Pécssett élő Kocsi Gergő érkezett.

T.A.

Február elseje óta a Rája '94 Úszóklub vezető edzője Bujna Lilla. A korábbi vezető edző, Farkas András, Győrben folytatja pályafutását. Lilla jelenleg 15 gyermekkel foglalkozik, mellette maga is versenyez. Szenior kategóriában szorgalmasan gyűjti az aranyérmeket. Egyaránt a dobogó legfelső fokára állhatott 400 méteren és 10 kilométeren, valamint részt vett a Balaton-átúszáson is. Két tizenéves lány, Bernadett és Enikő, szintén átúszta a Balatont. Most, hogy vezető edzőként több feladata lesz, sem hagyja abba a versenyzést.

- Délelőtt végzem a saját edzéseimet, délután pedig a gyerekekkel gyakorolunk - mesélt az időbeosztásáról. - Jelenleg 15 úszótehetséggel foglalkozom, Pápára utazunk minden nap ebéd

után. Szerencsére heteken belül megnyílik az ajkai uszoda és itt folytathatjuk a munkát. Onnantól tudok újabb gyerekeket fogadni az utánpótlás csapatba. A kicsikkel 5-6 éves kortól foglalkozom, majd aki tehetséges és szorgalmas, 7-8 évesen már versenyezhet. A mostani csapat tagjai jól teljesítenek, időeredményük alapján sokan arany jelvényesek. Legeredményesebb úszóink Szóka Júlia és Kun-Szabó Fanni, de a legfiatalabb csapattag, a 2007-es születésű Palkovics Adél is kiemelkedő.

Lilla maga március 19-én áll rajthoz Békéscsabán egy országos versenyen, majd azt követően szinte kéthetente versenyez valahol. Indul a triatlon szezon is. Reméli, hogy abban is a megszokott jó eredményeket hozza.

(Fotó: Györkös)

Tavalyi árákon parkolhatunk



A belvárosban kétszázötven forintot kell fizetni óránként

(Fotó: Györkös)

Nem változnak idén a parkolási díjak Ajkán, a lakossági bérletek érvényességét pedig egy évvel meghosszabbították - tájékoztatta lapunkat Kerekes Bálint, az Ajkait Kft. ügyvezető igazgatója, akit a költségvetés megszavazása után keresetünk fel, hogy foglalja össze a legfontosabbakat a városi parkolással kapcsolatban.

Az ügyvezető igazgató kiemelte, hogy fontos számukra a helyiek bizalma és kényelme, ezért 2016-ban a korábbi évhez hasonlóan vasárnap és ünnepnapokon, illetve a december 24-e és az új év első munkanapja közötti időszakban nem kell fizetni a parko-

lási zónák igénybevételéért. Sőt, idén további ingyenes alkalmakkal is készülnek, amelyekről az ajkai médiumokból értesülhet majd a lakosság.

A belvárosban kétszázötven forintot kell fizetni óránként, a zöld zónában százötven forint is elegendő hatvan percre, a befizetéseket igazoló bizonylatot hétköznaponként reggel hét és délután öt óra között, szombaton pedig reggel héttől délig ellenőrzik a kft. munkatársai - részletezte Kerekes Bálint, aki azt is megosztotta lapunkkal, hogy az Ajkait Kft. további fizetős parkolók kialakítását nem tervezi a közeljövőben.

SzR.

Elérkezett az összegzés ideje

A Bánki szakképző iskola 90 diákja készül a tanulmányi jelenlegi szakaszát lezáró vizsgákra, mondta Nagy Zoltán igazgató a pénteken tartott szalagavató ünnepségen.

A 46 érettségire készülő diák közgazdasági, gépész, közlekedési vagy informatikai szakmát tanul, a három éves gépi forgácsoló képzésben 21 tanuló végez, a CNC forgácsológok huszonhárman vannak.

- Ma mindenki benneteket ünnepel - fogalmazta meg az igazgató. - A szalagok feltűzését követi a nyitó tánc majd a szórakozás. Sokan és sokat dolgoztak azért, hogy ez az este, amely minden középiskola legszebb téli végi ünnepsége, diákéveitek feledhetetlen alkalmaként maradjon meg mindannyiótok emlékeiben. A szalagavató a visszatekintésről és a jövőről is szól. Visszatekintés, mert ilyenkor, amikor ünneplő ruhában, a szalag feltűzésére várakozva látunk benneteket, eszünkbe jutnak az együtt töltött évek emlékei.



A szalagavató a visszatekintésről és a jövőről is szól

(Fotó Györkös)

A szalag jelzi azt is, hogy az elkövetkező hetekben, hónapokban komoly munka vár rátok. Eljött az összegzés, a vizsgákra készülés ideje.

Az igazgató megfogalmazta, hogy a szalag az összetartozás, a bankisok nagy családjához tartozás jelképe

is. A tanárok az ott töltött évek alatt nem csupán a tárgyi tudást akarták átadni a diákoknak, hanem kialakítani bennük az igényességet, azt, hogy ne elégedjenek meg a közepszerűséggel, legyenek bátrak, következetesek, álljanak ki az igazukért. Az érettségi vagy szakmai vizs-

gák után sem fejeződik be a tanulás. A változó világban az tud sikeres lenni, aki fogékony az újra, igényes, tud küzdeni.

Az igazgató köszönetet mondott a szülőknek azért, hogy segítették a nevelő munkájukat.

T.A.

KÖLTSÉGVETÉS Egymilliárd forinttal többet költethünk

Megújul a Civil Ház és a Zöldikék Óvoda is

Az adók kivétele nem öncélú dolog, hanem a bevételre való törekedés alapja. Út a fejlesztéshez és a fejlődéshez – fogalmazta meg a 2016-os költségvetés megszavazása után Pákai Péter képviselő, a Gazdasági és Fejlesztési Bizottság elnöke lapunk megkeresésére.

A képviselő elmondása alapján az idei költségvetés tervezete a tavalyihoz képest közel egymilliárd forinttal emelkedett a városban. Szerinte ezt pozitívan kell értékelni, hiszen így a bevételekből több marad majd a kötelezően ellátandó intézmények fenntartásán túl beruházásokra is. Minden évben ez mutatja igazán, hogy mennyire tud a város szépülni.

– Kevesebbet beszélünk ugyan róla, de rendkívül fontos feladat a helyi intézmények üzemeltetése is. A bölcsőde és az óvodák jó színvonalon működnek Ajkán, megfelelő az ellátottság. Am

a költségvetés kapcsán általában inkább a fejlesztések és a nagyobb beruházások kerülnek előtérbe, amelyeket az év során szeretnénk megvalósítani. Idén a lakás-felújítási programra 447 millió forintot szánunk, amiről fontos tudni, hogy a város ötven százalékban járul hozzá az egyes épületek renoválási költségeihez. A Civil Ház felújítására 40 millió forint, a Zöldikék Óvoda rekonstrukciójára pedig 85 millió forint jut majd a tervezet szerint – emelte ki a fontosabb projekteket a Gazdasági és Fejlesztési Bizottság elnöke, akitől azt is megtudtuk, hogy az útprogramra és



Pákai Péter (Fotó: Györkös)

járdaépítésre is jelentősebb összeget fordít majd az önkormányzat.

Megszavazták a képviselők a padragkúti városrészen átívelő kerékpárút kialakításának megpályázását is, ahol sikeres elbírálás esetén 500 millió forintnyi támogatást nyerhet el a város. A képviselő szerint ez

nemcsak, hogy megváltoztatná a környék arculatát, hanem az egész város elégedettségét vonná maga után, hiszen sokan nem csak munkába járva használnák a kerékpárutat, hanem kikapcsolódni is.

Pákai Péter azt is megosztotta lapunkkal, hogy az eddigi fejlesztésekkel elégedett a városvezetés, de nem akarnak megállni. Mindig előrébb szeretnének lépni az úton, ezért évről évre újabb célokat tűznek ki maguk és a város elé. A célok elérésében pedig az egyesületek, nyugdíjasklubok és sportszervezetek is részt vesznek, ezért évről évre azokat is támogatni kell. Idén 235 millió forintot szán az önkormányzat a közösségekre, amelyek nemcsak összekapcsolják a helyieket, hanem nemzetközileg is elviszik Ajka hírnevét. SzR.

Túráznak, hogy jól érezzék magukat

Az Üveggyári Ifi Flotta február 12-én délután a VKSZK József Attila utcai épületében tartotta éves beszámoló közgyűlését.

Ozori Sándor, a 35 éves egyesület vezetője mozgalmas évről adott számot a tagságnak. Több, mint harminc programon vett részt a 34 főt számláló közösség tavaly. Az elnök szinte minden túrára elvitte magával a filmfelvevőjét, így élményekben gazdag beszámolót tartott. A tagok örömmel ismerték fel a túrák alkalmával végigjárt helyeket, és kommentálták az eseményeket.

A környék szinte minden nevezetes helyén voltak, de a Bakony és a Balaton környékét is bejárták a bakancsos túrák alkalmával. A vízi túrákat változatos helyekre szervezték. Elsőként a Torna-pa-

tak, majd a Rába, a Tisza és a Duna egy-egy szép vízi útján eveztek, sőt vízi állótáborokat is szerveztek. Horgászversenyeket rendeztek a Széki-tavon és a Lörintei-tónál. Környezetvédelmi napot tartottak a Csónakázó-tónál, amikor a télen felgyülemlt szemetet gyűjtötték össze. Kenu versenyeket is szerveztek az ajkai tavon Nevezz, Evezz invitálással és a hagyományos Fagyi-kupát sem hagyták ki a sorból. A Tósokberéndi Egyesülettel, a Veszprémi Nagycsaládok Egyesületével és a Borsos Miklós Általános Iskolával szoros, baráti együttműködést alakítottak ki. Gyümölcsöző munkakapcsolatukból több közös program valósult meg. Összességében a tagság meglegedve elfogadta a beszámolót, majd az elnök ismertette az idén-



Ozori Sándor szinte minden túrára elvitte magával a filmfelvevőjét, így élményekben gazdag beszámolót tartott (Fotó: Györkös)

re tervezett túrákat, amelyek nagyrészt a már bevált útvonalakon lesznek. Újdonságként szerepelnek a programok között a kilátós kirándulások, amikor neves kilátóhelyekre látogatnak el.

Az egyesület nem a teljesítménytúrákra koncentrál, inkább a családias programokat

kedveli, amikor baráti hangulatban jól érzik magukat a különböző korosztályok. Szívesen látnak mindenkit a programjaikon, az sem baj, ha nem egyesületi tagok. A túráik önköltségesek, de számtalanszor meglepik a résztvevőket saját készítésű finomságokkal. Cs. Bosits Évi

Ismerkedtek a katolikus iskolával



Közel hatvan óvodás ült az első sorokban

(Fotó: Györkös)

A tósokberéndi Szent István Király Római Katolikus Általános Iskola február 11-én délután tartotta a hagyományos tavaszi játszóházát. A nagycsoportos ovisok ismerkedhettek az iskolával, a pedagógusokkal, a szülők pedig tájékozódhattak az intézményben rejlő lehetőségekről. Az alsós munkaközösség összefogására jellemző, hogy teljes létszámmal részt vettek a programon.

A két leendő első osztályos tanító néni, Köhalmine Schönig Anikó és Valaczkai Judit, negyedik osztályosaiknak tavaszváró mesejátékot tanított be Megérkezett a Kikelet címmel. Ezzel köszöntötték a kicsi-

ket. Az első sorokban ülő közel hatvan ovis fegyelmestetten nézte, majd bekapcsolódott a játékba, ahogy a Tavasz Szellő fuvallatára a kedves kis állatok énekére kivirultak a virágok és megérkezett a Kikelet. Németh Noémi gitárjátéka, éneke színesítette a műsort. Mese után a kicsik az iskola pedagógusaival kézműves foglalkozáson pillangót, húsvéti apróságokat és langipánt készítettek. A közel nyolcvan szülő pedig az iskola zsiabongójában tájékoztatón vett részt.

Köhalmine Schönig Anikó az iskolaerőtség rendkívül bonyolult témaköréről beszélt, arról, hogy milyen képessé-

gekkel kell rendelkeznie egy apróságnak ahhoz, hogy zökkenőmentesen beilleszkedjen az iskola légkörébe. Valaczkai Judit a tanulási módszerekről szólt. Elmondta, hogy Tósokberénden a hangzó-összetevő módszerrel tanulnak a gyerekek olvasni és írni, egy tanítós rendszerben. Első osztályban elsődleges cél a magyar nyelv elsajátítása, így idegen nyelvet nem építenek be a tantervbe kötelezően. Igény szerint szakköri foglalkozáson van lehetőség a német és az angol nyelv játékos megismerésére.

Rieder András iskolaigazgató néhány szóval a nagy múltú

tósokberéndi intézmény történetét ismertette, majd a 2012-ben alapított katolikus iskola jellemzőiről beszélt. Rendkívül fontos számukra, hogy ne csak oktassanak, hanem a szellemiségüknek megfelelően neveljenek is. A szülők a beiratkozási lapon veszik tudomásul azokat a kötelezettségeket, amelyeket az iskola elvár a gyerekektől és szüleiktől. Ilyen többek között a heti két hittanórán, a havi egy diákmisszió, a lelki gyakorlatokon való részvétel. Majd az igazgató ismertette azokat a szempontokat, amelyeket figyelembe vesznek a bekerüléskor. Így nagyobb az esélyük azoknak a gyerekeknek, akiknek a szülei, nagyszülei az iskolában dolgoznak, akiknek a testvére az intézményben tanul. Természetesen a tósokberéndiek is előnyösebb helyzetben vannak, de nem feltétlenül veszik fel őket, ha az iskola szellemiségét sértő magatartásúak. Az eddigiekhez képest új elvárás a keresztesség felvétele a beiratkozás előtt. A 2016/2017-es tanévben 24-25 fős osztályok indítását tervezik. A tájékoztató után az érdeklődő szülők kérdéseire válaszolt Rieder András.

A legközelebbi találkozást március 10-re tervezik. Akkor az érdeklődők nyílt napon ismerkedhetnek tovább az iskolával. csb

Kritika és egyetértés a költségvetésről

A város önkormányzata képviselő-testületi ülést tartott kedden, ahol döntés született többek között a 2016-os év költségvetéséről, az Ajka Városi Óvoda intézményvezetői pozíciójának illetve az Ajka – Padragkút kerékpárút kiépítésének pályázatáról, valamint egyes bódéi területek belterületbe vonását is megvitatták a képviselők.

Az ülés első és legfontosabb napirendi pontja az önkormányzat 2016. évi költségvetésének átbeszélése és véleményezése volt. A képviselők hosszas egyeztetés és számtalan hozzászólás után kilenc igen, hat tartózkodás mellett fogadták el a tervezetet, amely a várható bevételeket és kiadásokat tartalmazza. Ajka 2016-os költségvetése közel 7,8 milliárd forint lesz előreláthatólag, amit az adóbevételek növekedésével és ingatlanértékesítéssel kíván a városvezetés egyensúlyban tartani.

Dr. Jáger László címzetes főjegyző a testületi ülésen kifejtette, hogy az adókból származó bevételek az adórendelet módosításából fakadnak, ami 2016. január 1-jétől változott országosan. Év eleje óta ugyanis adóztathatóvá váltak a nem lakott ipari vagy mezőgazdasági külterületek. A jegyző szerint több száz hektárnyi földterület található a gazdasági társaságok tulajdonában, ami a büdzsé szempontjából meghatározó összeget generál. A költségvetés bevételi oszlopát növeli az iparüzési adók emelése is, amit szintén a nagy cégek beruházásaival és a hozzájuk kapcsolódó magasabb bevétellel indokolt a városvezetés. Az önkormányzat alapoz a CSOK (Családok Otthonteremtési Kedvezménye) program kapcsán fellendülő lakótelek-értékesítéséből származó jövedelemre is, ugyanis az Ajkai Kft. tulajdonában számos eladó ingatlan van.

A szocialista frakció bizakodó volt a jelenlegi költségvetési tervvel kapcsolatban, amelyben a várható bevételek mellett a kiadások oldalán közel egymilliárd forintot szeretnének a beruházásokra, 362 millió forintot a különféle várossal kapcsolatos felújításokra, és 447 millió forintot a panelprogram folytatására költeni. A helyi sport-, kulturális és civilszervezetek munkáját is támogatni kívánják – derült ki a többségi képviselők hozzászólásaiból, akik a kötelező feladatok ellátásán túl Ajka szebbé és komfortosabbá tételére is törekednek, szem

előtt tartva, hogy a városban még jobb legyen élni.

Az ellenzéki képviselők kifejtették, hogy komplex módon kell értelmezni a költségvetést, amelyben – többen hangsúlyozták, hogy – a bevételek túl vannak tervezve, ez pedig aggodalomra adhat okot az idei büdzsével kapcsolatban. Mások viszont az egyes városrészekhez kapcsolódó fejlesztéseket hiányolták, ami ambivalens. Az ellenzék egyik képviselője hangsúlyozta, hogy minden költségvetés annyit ér, amennyi megvalósul belőle. A Fidesz frakcióvezetője pedig felhívta a városvezetést figyelmét, hogy a frakciójuk számon fogja kérni a betervezett lépések megvalósulását a későbbiekben.

Az észrevételekre Schwartz Béla polgármester reagált, majd számon kérte Fülöp Zoltántól, hogy mire alapozta korábban, hogy a város költségvetésében közel 1 milliárd forintos hiány található, amit azóta sem bizonyított. A polgármester azt is nehezményezte, hogy a képviselő nem kért nyilvánosan bocsánatot tőle az ellene intézett feljelentés miatt – amit állítólag felsőbb utasításra kezdeményezett, ám Schwartz Bélát felmentették.

A képviselők párthovatartozásuktól függetlenül abban viszont egyetértettek, hogy az idei költségvetésben egyértelműek a városvezetés törekvései és szándékai, miszerint Ajka fejlődéséhez adóbevételek, vagy pályázatokra van szükség.

Másodikként az Ajka-Padragkút kerékpárút kiépítésére vonatkozó pályázat benyújtását véleményezték a képviselők. Egyhangúlag támogatták, akárcsak az ajkai 4561 és 4562 helyrajzi számú részingatlanok kisajátítási eljárásának kezdeményezését. Szintén egyhangú döntés született egyes bódéi városrészek belterületbe vonásáról is. A képviselők egyetértésben fogadták el a 2016. évi hosszabb időtartamú közfoglalkoztatási program megvalósulását is a városban. Majd az Ajka Városi Óvoda intézményvezetői pályázatának meghirdetéséről határoztak a jelenlévők, amit a polgármester szabadságának 2016-os ütemezésével együtt ugyancsak egyhangúlag hagytak jóvá. A víziközmű vagyongazdálkodási díjnak felhasználását kilenc igen, öt tartózkodás mellett fogadták el, majd zárt ülésen döntöttek a képviselők a nem sajtónyilvános kérdésekben.

SzR.

Bódén „nosztalgiáztak” a rendőrök

A Nosztalgia Nyugdíjas Klub tagjainak tartottak az Ajkai Rendőrkapitányság bűn- és baleset megelőzési rendőrei tájékoztatót.

A rendőrök a balesetek megelőzése érdekében a kerékpáros és gyalogosközlekedés szabályairól állítottak össze kérdéseket. Molnárné Bodor Ida rendőr őrnagy iskolai bűnmegelőzési tanácsadó és Pleiveisz Anikó rendőr őrmester bűn- és baleset-megelőzési előadó február 9-én látogatott a Bódéra a nyugdíjasokhoz, akikkel a résztvevőktől adott válaszok után átbeszélték a fontosabb tudnivalókat. A trükkös behatolások megelőzése érdekében mindenki elmondhatta, hogy milyen esetekről hallott, majd azokat együtt kielemezték. Jó hangulatban telt a délután, a kérdésekre jól válaszolók láthatósági mellényt, világító karkötőt és szóróanyagokat kaptak ajándékba.

A rendőrök remélik, hogy a résztvevők levonták a tanulságokat és a jövőben kevesebben esnek áldozatul az elkövetőknek.

Nem lelkesednek érte, kifulladás a Torkos Csütörtök

Idén február 11-én tartották a Torkos Csütörtök elnevezésű akciót országsszerte, amelyben mindenki féláron próbálhatta ki a magyar vagy akár a nemzetközi gasztronómia remekeit a programban részt vevő éttermekben.

Ez kiváló alkalomnak tűnt, hogy baráti társaságok vagy családok közösen töltsék el az estjüket a kedvenc helyükön, vagy egy új vendéglő kínálatával ismerkedjenek meg. Az akció az étterembe járást és a hagyományostól eltérő ízek megismerését népszerűsítette. Kár, hogy Ajkán egyetlen gasztronómiai egység sem vett részt a kezdeményezésben. A hasukat szerető vendégeknek pedig a megye más városaiba kellett utazniuk, ha kedvezményesen akartak vacsorázni az akció napján.

A miért háttérben többszörösen összetett indokok állnak. Amíg az átlagemberek csak a jó oldalát látják a kezdeményezésnek, hogy fél áron ehetik degeszre magukat a negyven napos húsvéti böjt ellenére is, addig az éttermeknek az esetek többségében nem fizetődik ki az ötven százalékkal olcsóbb reklámkóstoltatás, hiszen a családok egyre ritkábban engedhetik meg maguknak az ilyen jellegű költségeket. Minimálbérből még végén sokaknál ugyanis hó a hús, a sajt vagy az édesség is luxusnak számít, a számlák feladásáról már nem is beszélve.

A vendéglősök többsége talán ezért nem akarta kifejtetni az álláspontját a Magyar Turizmus Zrt. tizenegyedszere megszervezett programjával kapcsolatban lapunknak. Csupán néhány kivételt akadt, ám ők is a nevéük mellőzését kérve voltak hajlan-

dók sorolni az okokat. Egyikük kiemelte, hogy azért nem tartott évek óta Torkos Csütörtököt, mert megvan az a kulturált vendégkör, amely ilyen jellegű akciók nélkül is rendszeresen látogatja az éttermet. Korábbi tapasztalatai alapján azok, akik csak az országos akció miatt érkeztek, hogy fél áron ehessenek, soha többé nem tértek vissza.

Egy másik tulajdonos azért nem csatlakozott, mert elmondása szerint a fél áron adott ételen még az alapanyag ára se jött volna vissza, azaz jelentős kiadással zárta volna a napot, mindegy hány vendég fordul meg az étteremben. Még az alkalmazottak napi bérét sem tudták volna kitermelni, szóval inkább nem vágtak bele.

A megkérdezett étteremvezetők az országos program kapcsán arra is utaltak, hogy egyes helyeken az adagok is csökkentek a fél áras ételknél az évek során, ami negatív reklám minden hazai vendéglőnek, hiszen a magukat becsapottnak érző vendégek nemcsak az adott helyre nem térnek vissza, hanem máshol is bizalmatlanná válnak. Az akció pedig pont a népszerűsítést szolgálja, így vagy becsületesen, vagy sehogy sem kellene részt venni benne.

A torkos csütörtök elnevezés népszerűsítéséből ered. A hamvazószerda utáni napot jelölte eredetileg, amikor a háztartásban még megmaradt farsangi és hústelekek elfogyasztása a böjt ellenére is engedélyezett volt azért, hogy ne vesszen semmi kárba.

Jövőre március 2-ára esik a habzsólós nap, a kérdés már csak az, hogy étteremben, vagy otthon teszünk eleget a benne foglaltaknak.

SzR

Enyhébb időjárás, nagyobb megtakarítás

Téli helyett inkább tavasziasnak bizonyult az időjárás az utóbbi hetekben, néhány bolondos napot kivéve. Ha ezután is marad a jó idő, akkor azt a szolgáltatók és a lakók is észreveszik majd a pénztárcájukon. Lapunk a Primer Ajka Kft-t, az Avar Ajka Kft-t és a Tornamenti Lakásfenntartó Szövetkezetet kérdezte a témával kapcsolatban.

– Akár harmincmillió forintos megtakarítást is jelenthet a szokatlanul enyhe tél – tudtuk meg Péter Gábertől, az Avar Ajka Kft. ügyvezetőjétől. Az idén nagyobb mennyiségű hó nem hullott, mindössze januárban a síkosság adott munkát a cég dolgozóinak. Az elmúlt évek átlagához viszonyítva harmada mennyiségű szóróanyag elég volt, így ezen a téren 15-18 millió forintot takarítottak meg. A munkagépeket is kevesebbet használták, a munkaórákból, üzemanyagból itt úgy tízmillió forint megtakarítás keletkezett. Ha a következő hetekben beköszönte egy nagyobb havazás, hosszabb ideig tartó síkosság, az módosíthatná a számokat. A cég viszont már a tavaszra készül. A fák metszése már januárban elkezdődött, valamint beszerzés alatt vannak a tavaszi virágok, a gépeket pedig folyamatosan állítják át tavaszi üzemmódra, teszik fel a fűnyíró eszközöket.

– A lakásszövetkezetnél kisebb mértékben érezhetőek az időjárás következményei, mint egy szolgáltatónál, de azért néhány dolgot ki lehet emelni. A közös képviselők szerint alacsonyabb a fűtési számlák, ezt mi is tapasztaljuk az irodában, tehát az enyhe tél rezsimegtakarítást jelent a családok költségvetésében és a szövetkezetnél is. Továbbá hideg és hó hiányában a lépcsőházak takarítása

is a megszokottak szerint működik, hiszen nem kell plusz időt és energiát fordítani a takarítószemélyzetnek a síkosságmentesítésre vagy a hólapátolásra a társasházi lakásoknál – tájékoztatta lapunkat Nagyné Takács Olga, a Tornamenti Lakásfenntartó Szövetkezet elnöke.

– A Primer Ajka Kft. minden szempontból energiatakarékos és rugalmas szolgáltatást nyújt a város lakóinak, amit egy automatikus, a külső hőmérséklettől függő szabályozórendszer segít. Ha felmelegszik a kinti hőmérséklet tizenöt fokig délutánra, akkor kizárnak a fűtőberendezések, azaz nem szolgáltatnak hőt. Estére, amint a levegő hőmérséklete lecsökken, a rendszer ismét működésbe lép – fejtette ki Holczinger József ügyvezető igazgató, aki szerint a fűtési számlák díjával tényleg nem volt gond az utóbbi időben, ám az éves melegvíz-elhasználásból nyilvánvalóvá vált, hogy az ügyfelek egy része többet fogyasztanak, mint amennyit befizetett, így sokaknál hiány halmozódott fel. Az ügyvezető igazgató kiemelte, hogy a magas végösszegű számláknál (több tízezer felett) három hónapos kamatmentes részletfizetési lehetőséget biztosítanak az ügyfeleknek, ha azt személyesen kérik a lakók.

A cég tapasztalatai azt mutatják, hogy a lakosság előnyben részesíti a takarékos hőenergiafelhasználást, főleg azokon a helyeken, ahol termosztátos radiátorszelepekkel kontrollálható a fogyasztás. Az ügyvezető igazgató szerint, az ügyvezetők egész hónapban enyhe időjárással párosul, akkor márciusban nem kell aggódnia, hiszen a számlák végösszege is ezt fogja mutatni. T.A. – SzR.

Megkésve, de jó hangulatban báloztak



A nyitóprogramot a Laschober Mária Német Nemzetiségi Iskola táncsoportja szolgáltatta

(Fotó: Futó)

Ha farsang, akkor sváb bál. Ajkarendeken immáron tizedik alkalommal gyűltek össze bálozni a helyi iskola tornatermébe. Kicsit kicsúsztak ugyan a hagyományok ápolásából, hiszen már tart a böjti időszak.

A Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, Tölt Zoltán köszöntötte a vendégeket, majd felkérte dr. Horváth

József alpolgármestert, hogy Ajka város önkormányzata nevében mondja el ünnepi beszédét és nyissa meg a bált.

Fókuszálj, és ne találomra lőj a géppel

A hétköznapiak mindennapos kelléke a fényképezőgép és az okostelefon. Az emberek végzettségtől függetlenül tartalomgyártóvá, ez esetben képzéskészítővé válnak. Nem fotóssá, mert a kettő között nagy a különbség. Míg a képzéskészítő találomra lő, a fotós megtervezi a képet. Szerencsére van átmenet a fogalmi kategóriák között. Az Ajkai Fotóklub a határok elmosására öt alkalmas tanfolyamot hirdetett lelkes amatőröknek.

A Városi Múzeum zsúfolásig telt nagytermében tartották az első foglalkozást múlt pénteken, ahol Tihanyi György, a fotóklub elnöke beszélt a jelenlétüknek a fényképezés alapismereteiről, művészeti háttéréről és a különféle stílusokról.

Fényképekkel fűszerezett előadásából minden jelenlét számára nyilvánvalóvá vált, hogy a fotózás művészet, ahol

a múlandó pillanatok megragadása és hangulatokkal vagy érzelmekkel teli visszaadása a cél. A fényképész megörökíti az élményt, akárcsak régen a festők. A szépség pedig a képek harmóniájában rejlik, de a megfelelő kompozíciók megtalálásához tudatosságra és kreativitásra van szükség. Mindez tanulható, mint ahogy az is, hogy mit sugároznak az egyes színek, vagy mik a hobbi fényképész gépének korlátai.

A fotóklub elnöke arra is rávilágított az izgalmas tanácsokat, ám kevésbé tudományos alapismereteket tartalmazó összefoglalójában, hogy sok alaphibát könnyedén kiküszöbölhetnek a fotózás iránt érdeklődők némi odafigyeléssel. Többek között probléma, hogy a horizontot nem állítják be vízszintesen, ezért a képről „kifolyik” a víz, vagy életlen a fotó, mert nem fókuszált rá



Tihanyi György, a fotóklub elnöke beszélt a jelenlétüknek a fényképezés alapismereteiről

(Fotó: Györkös)

megfelelően a készítője. Gyakori hiba az is, hogy nem kívánatos tárgy vagy személy – például radiátoron száradó zokni, kuka, esetleg egy bábmészködő idegen – maradjon a fénykép háttérében, ami elcsúfítja a legjobban sikerült pillanatokot is. Esetleg sötétek a profilkok, netán túl nagyok

látszanak az egyes testrészek. Mindezek megelőzhetőek, ha körültekintő a fénykép készítője. Ám az sem hátrány, ha tudja a fotókat utólagosan korrigálni. Manapság az alapvetőbb javítások ugyanis teljesen elfogadottak a kép elkészülte után is.

SzR.

POSTALÁDÁNKBÓL

Farsangoltak a gyepesi nyugdíjasok

Idén ismét megrendezte Pék Attila önkormányzati képviselő a hagyományos bakonygyepesi nyugdíjas farsangot. Az esti házigazdái idén is a nyugdíjasklub legaktívabb tagjai voltak, belőlük állt össze az énekkar és a színjátszó csoport, ők adták a több mint egyórás műsort. A programját Gröberné Adorján Renáta állította össze és tanította be.

Először a régi regruta hagyományt felelevenítve, nemzetiszínű szalaggal átkötött kalapban, katonadalok éneklésével (zongora-, harmonika- és tubakísérettel) vonultak fel a színpadra az énekkar tagjai. Itt csatlakoztak hozzájuk, szintén énekelve, a kedveseiktől búcsúzó leányok, akik elkísérték a bevonulókat



Vidám jelenet a színpadon

(Fotó: Tihanyi György)

a vasútállomásra, ahol még egyszer tánra is perdültek. A katonadalok után három rövid, vidám jelenet következett. Majd az összegyűlt pletykás asszonyok vitatták meg a falu és a saját maguk életét, gondjait-baját, és ad-

tak egymásnak jobbnál-jobb tanácsokat.

A Beteg a disznó című jelenetben a beteg gazdához a szolgálólány csontkovácsot hív, a gazdasszony pedig a beteg kan disznóhoz egy böllért. A bonyodalom akkor kezdődnek, amikor

a csontkovácsot a gazdasszony, a böllért pedig a szolgálólány fogadja. Mindegyik azt gondolja, hogy az általa hívott emberrel beszél. Természetesen a végén minden tisztázódik, közben a gazda is meggyógyult, és a disznót sem kellett levágni.

A műsor után a képviselő megvendégelte az est résztvevőit egy-egy bőséges adag pörkölttel. Szomjat oltónak pedig somlói bor és sör állt rendelkezésre, ki-ki az ízlése szerint válogathatott. Az éjfélig tartó, jó hangulatú, vidám táncos mulatságról Pék Attila, lánya Ramóna, és Rosta Albert gondoskodott. A mulatság közben természetesen nem kis izgalommal járó tombolasorolás is volt, ahol sokféle ajándék-tárgy talált gazdára.

Áment Márton

KÉK HÍREK

Jelentkezőket várnak vagyonvédelmi vetélkedőre

Az Országos Rendőr-főkapitányság által 2015. szeptember 30-án útjára indított „Házhoz megyünk” elnevezésű kampány Veszprém megyében is sikerrel zajlik. A program célja, hogy az állampolgárok a szakemberektől vagyonvédelemmel kapcsolatos tanácsokat, illetve a biztonságukat fokozó ajánlásokat kérhessenek.

Az országos megelőző vagyonvédelmi program keretében a Veszprém Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnmelegelőzési Osztálya vagyonvédelmi vetélkedőt hirdet. A vetélkedő időpontja a későbbiekben a csapatok igényeinek megfelelően lesz meghatározva. A megyei verseny győztese országos szinten mérheti össze tudását a többi megye győztes csapatával az értékes nyereményekért.

A vetélkedőre történő felkészüléshez szükséges segédleteket a Veszprém Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnmelegelőzési Osztályának munkatársai megküldik és személyes felvilágosítást is adnak a jelentkezőknek. A vagyonvédelmi vetélkedőre 3 fős csapatok (1 nagyszülő, 1 szülő, 1 felső tagozatos általános iskolás gyermek) jelentkezését várják. Jelentkezési határidő: 2016. március 1. Jelentkezni a futtatón@veszprem.police.hu e-mail címen és a 06/88/544-683-as telefonszámon lehet.

HIRDESSZEN AZ AJKAI SZÓBAN!

Hirdetésfelvétel a Városháza 4. emeletén a 422-es irodában az Ajkai Média Nonprofit Kft-nél.

Telefon: 06-88/521-164

Hirdetési e-mail cím: ajkaimediakft@gmail.com

Web: www.ajkaimediakft.hu

Hirdetési lapzárta: minden hétfőn 12 órakor.

Az Ajka-i Magyar Imre Kórház Főigazgatója pályázatot hirdet, 12 órás, folyamatos munkarendben:
- szakképzett ápoló,
- gyakorló ápoló,
- ápolási asszisztens munkakör betöltésére.

Jelentkezni a bizonyítvány bemutatásával, előzetes időpont egyeztetés után személyesen, Sümegi Józsefné ápolási igazgatónál a 06-88/521-855 telefonon.

Több mint kihívás – nő a volán mögött

Belevaló csaj vagy, csak így tovább – hallja gyakran Papp Viktória a férjaktól. A határozott, életvidám ajkai nőt úton-útfélen, sőt még az éteren keresztül is méltatják. Szakmája itthon a nők körében szokatlanak számít, ki is vívja vele az erősebbik nem elismerését. Viki kamionos, aki egy negyven tonnás monstrummal szeli Európa útjait.

Korábban vendéglátóként dolgozott hosszú éveken keresztül, de már akkor is arra készült, hogy kamionos lehessen. A vezetés mindig a szenvedélye volt, és mivel bátyja és párja is ezt a szakmát űzi, talán innen jött a nagy gépek iránti lelkesedése.

– Régóta terveztem, hogy leteszem a hivatásos jogsít, de az anyagi költségek sokáig hátráltattak a cél elérésében. Három évvel ezelőtt végül úgy döntöttem, hogy most már elég a vendéglátószámból, nekem más úton kell továbbhaladnom. A párom a kezdetektől biztatott, a legjobb barátom is támogatta az elképzelésemet. A szüleim viszont már nehezebben emésztették meg, hogy a lányuk ilyen pályára vágyik, főleg hogy a bátyám is folyamatosan úton van. Persze azóta már megbékéltek a tudattal, hogy világjáró lettem. Magyarországon nem gyakoriak a női kamionosoförök, talán ezért tartják

szokatlanak a munkámat, pedig Európa más országában már megszokott jelenségnek számítanak – mesélte Viktória, aki szerint a férfias-ként aposztrofált szakma sok házaspárnak ad megélhetési lehetőséget a határokon túl.

Hazánkban szinte még tabunak számít a női kamionosok, vagy sofőrök elfogadása, ugyanis erősen él a sztereotípiája, hogy a gyengébb nem tagjai nem tudnak jól vezetni. Az ajkai hölgy is találkozott ezzel a hozzáállással még a jogosítvány megszerzése előtt, ám őt nem riasztotta el a rosszindulat a rá váró kihívásoktól. Már a kezdetektől a párjával dolgozik együtt, négykezesben teljesítik az utakat, szerinte az általánosítás egyáltalán nem állja meg a helyét, hiszen Hollandiában és Franciaországban gyakoriak az egyedül úton lévő női sofőrök is.

– Kérdezték, miért akarok én kamionozni? Kissé flegmán, lekezelően bántak ve-

lem néhányan, de ezen túl kell lépni. Akartam és kész. Azóta mintegy száznegyven-ezer kilométert vezettem le balesetmentesen. A családom és a barátaim büszkék rám, útközben is pozitív visszajelzéseket kapok. A kamionos kollégák gyakran fejezik ki az elismerésüket, vagy egyszerűen csak hallom, ahogy rólam beszélnek egymás között a CB rádión. Nekem ennyi elég – részletezte mosolyogva Viki.

A kamionozás nem a könnyű munkák közé tartozik, sosem lehet ugyanis előre tudni, mi vár a sofőrökre útközben, vagy mikor lesz szabadidejük. A kiszámíthatatlan időjárási viszonyok, közlekedési balesetek, dugók és veszélyes helyzetek mellett manapság még a menekültkérdés is nehezítheti a haladást. A család gyakran hívja ezért Viktóriát vagy a párját, hogy merre járnak, minden rendben van-e velük. A kaotikus munkarend következtében a különféle szolgáltatások igénybe vétele igazi logisztikai szervezést jelent a párnak, hiszen a fogorvos, a fodrász vagy éppen egy vérvétel mind időpontkötelesek, amikhez alternatívákat kell kitalálniuk, mit mikor intéz-



A párjával dolgozik együtt, négykezesben teljesítik az utakat (Fotó: Györkösi)

– Menekültekkel nem volt együtt lehetek. A másik állomom, hogy nehéz, túlméretes szállítmányokat vihessek, de ez valószínűleg tényleg ábránd marad, ugyanis az egész autópályát elfoglaló gépekre, amikkel például szélérőműveket visznek, csak kihalásos alapon lehet bekerülni – mesélte el lapunk kérdésére a női kamionos, aki – mint a beszélgetés végén elárulta – nemcsak a gépekért rajong, hanem klarinétot is. SZR.

POSTALÁDÁNKBÓL

Hollandiában jártunk

Az Ajkai Bródy Imre Gimnázium négy diákja – Barcza Nikolett, Horváth Regina, Rábaközi Tibor, Tóth Ákos – és két tanára – Benzéné Stromajer Anita és Szabó-Németh Adrienn – Hollandiában töltött el egy hetet az Erasmus + program keretében. Köszönhetően Nagy Zoltánné igazgatóhelyettes sikeres pályázatírásának és az ajkai járási KLIK segítségével, iskolánk-ból 24 diák vehet részt a csere-diák programokban. A magyar diákok mellett török, spanyol, holland, olasz és lengyel diákok is bekapcsolódtak iskoláik révén a programba. Az Erasmus + pályázat kifejezetten az angol nyelv és a nyelvtanulást támogató informatikai ismeretek bővítését irányozza elő. A holland Comenius College-ban eltöltött egy hét alatt a diákok különböző érdekes feladatokkal találkoztak. A nyelvi nehézségeket kellő jókedvvel és nyitottsággal hamar leküzdötték, és miközben újabb prezentációs technikákat sajátítottak el, össze is barátkoztak.

Rábaközi Tibor 11.g osztályos diákunk így összegzi élményeit: - Felkészültem, jókedvvel indultunk útnak. A problémamentes utazás katarzisa iránymutató volt az egész hétre. A holland iskolában megtapasztaltuk egy megfelelően működő rendszer pozitív és negatív hatásait. A feladatokon együtt, a projekt különböző nemzetiségű diákjaiból álló csoportokban dolgoztunk. A program keretében számítástechnikai és prezentációs technikákat tanultunk, s dolgoztunk különleges, modern technikákkal. A munka közben felfedeztük, hogy bár több ezer kilométer választ el minket, a környezettől függetlenül mindannyian egy elméje „egy rugóra jár”, és a problémák megoldása szempontjából lényegtelen, ki honnan jött, melyik országban, milyen életet él. Sok ér-



Küldöttségünk az amszterdami Rijks Museum előtt

dekes hasonlóságot fedeztünk fel egymásban, az életünkben. Számomra nagyon érdekes volt megtapasztalni, hogy a kulturális és nyelvi, gondolkodásbeli különbségek között minden egyes társamban felleltem a boldogságra való vágyat, az örömet is. Csodálattal töltött el, hogy megtapasztalhattam, Spanyolország iskolapadjában Xavier ugyanazt érzi a fizika óra alatt, mint én itt, Magyarországon. Számomra ez az egy hét nemcsak informatikai és idegen nyelvi tapasztalatot és tudást adott. Megtanultam, hogy kerek e Földön, mindnyájan emberek vagyunk, s a felszíni különbségek mögött mindnyájunk ugyanaz a dolog motiválja: a boldogságra való törekvés. Az iskolában eltöltött órák után remek kirándulásokon vettünk részt. Hajóztunk a rotterdami

kikötőben és megtudtuk a helyi múzeumban, hogy miért kellett újjáépíteni az eredetileg 700 éves várost. Jártunk Amszterdamban, megcsodáltuk Van Gogh és Rembrandt lenyűgöző festményeit, a piaci forgatagban tulipánok sokasága csalogatott minket. Utolsó délutánunkat egy hangulatos kisvárosban, Delftben töltöttük, ahol még ma is üzemel az első európai halbolt és az utcai lámpákat a hagyományos kékhéj mintás kerámia borítja. Mindannyian feltöltődve és élményekkel tele jöttünk haza, de szerencsére az utazás hamarosan folytatódik. A következő találkozót Törökországban lesz áprilisban, Ákos és Tibor pedig már a nyári olaszországi nyaralásra készül új holland és olasz barátaival.

Szabó-Németh Adrienn



AJKA
2016. MÁRCIUS 7.
19.00 ÓRA

Nagy László
Szabadidő Központ

Jegyek elővételben
kaphatók
a helyszínen!

Ajka, Szabadság tér 13.

88/210-252

Sztárvendég:
VÁRKONYI
ANDRÁS



Zöld hét volt a gyerekkönyvtárban

A Földet nem az apáinktól kaptuk, hanem az unokáinktól, azaz a tölteket örököltük, ezért úgy kell gondoskodnunk róla, hogy azt még ti is élvezhessétek – hangsúlyozta az indián mondást *Varga Andrea*, a Kristály-völgy Egyesület elnöke a gyerekkönyvtárban tartott környezetvédelmi foglalkozáson.

Többek között fürdőgolyót és vegyszermentes dezodort készíthettek az alsós kisdíjak a Bogáncs Gyerekkönyvtárban szervezett Újra tervezés elnevezésű zöld héten, ahol az újrahasznosításra és a fenntartható fejlődésre hívták fel a

retetere és megóvására neveli a gyerekeket.

Szelektíven gyűjtjük a tanulókkal közösen a szemetet, papírgyűjtéseken veszünk részt, erdei iskolába látogatunk, rendet tartunk a tantermekben és zöld növényekkel díszítjük az osztályokat. A diákok ökopontokat kapnak, ha összegyűjtik a pillepalackokat vagy az elemeket otthon. Ezek apróbb feladatok, de a szülőket is bevonva már nagy sikereket érhetünk el – fogalmazta meg a legfontosabbakat az ökoiskoláról *Szajli Árpádné*, a gyerekek osztályfőnöke, aki szerint minél fiatalabb korban



A gyerekek testközelből ismerhették meg, hogy miként óvhatják a környezetüket (Fotó: Györkös)

figyelmet a szervezők. Az öko foglalkozások a Kristály-völgy Egyesület és a gyerekkönyvtár közös környezetvédelmi programsorozatának részei voltak, amelyen az alsó tagozatos gyerekek testközelből ismerhették meg, hogy miként óvhatják a környezetüket és hogyan segíthetnek a bolygó védelmében akár a legapróbb tettekkel is.

Lapunk látogatásakor a Fekete István – Vörösmarty Mihály Általános Iskola, Gimnázium és Szakközépiskola 3.b osztályos tanulói vettek részt a foglalkozáson, ám különösebb nehézséget nem okozott számukra a csapatmunka a környezetvédelemről, hiszen az intézmény Örökös Ökoiskola címmel büszkélkedhet, ami pontosan a természet sze-

érdemes elkezdni a környezettudatos nevelést és példát, hiszen az válik természetessé a fiataloknak, amit napi szinten alkalmazhatnak és gyakorolhatnak.

Müller Magdolna gyerekkönyvtáros szerint – aki kollégáival együtt szintén elkötelezett a környezetvédelem iránt – a zöld hét jó lehetőséget kínált arra, hogy a kisiskolások megalapozhassák vagy felfrissíthessék tudásukat a témával kapcsolatban megismerhessék a fenntartható fejlődés fogalmát az egyesület által a helyszínen varázsolt játékos környezetben, ahol az újrahasznosítás lépései mellett totóval, könyvekkel, és gyakorlati feladatokkal is készültek a szervezők.

Sz.R.

Hirdetmény

Ajka Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2016. február 9-i ülésén a következő rendeletet alkotta: 3/2016. (II.10.) rendelete a 2016. évi költségvetésről Kihirdetés napja: 2016. február 10. A rendelet hiteles szövege az Ajkai Közös Önkormányzati Hivatalban megtekinthető.

Dr. Jáger László címzetes főjegyző

SZABADEGYETEM Az üvegházhatással ismerkedtek a nyugdíjasok

Otthon is sokat tehetünk környezetünkért



Vallerné Horváth Andrea látványos vetített képekkel illusztrálta előadását

(Fotó: Györkös)

Az „Élet az Éveknek” Ajkai Nyugdíjas Klubok Egyesülete február 15-re szervezte a Nyugdíjas Szabadegyetem második előadását a kultúrház színháztermébe.

Február közepéig 430 jegyet vásároltak az idősek az embert érő környezeti hatások köré szőtt előadásorozatra. Öröndetes, hogy a nyugdíjasok társadalmát egyre jobban érdekli ez a téma. Ez azért is figyelemre méltó, mert fiatalabb korukban ezzel nem foglalkoztak még a szakemberek, viszont napjainkban a legtöbb konferenciát ebben a témakörben szervezik világszerte. Most *Zábrák Béla* elnök egy tapasztalt előadót kért fel arra,

hogy a levegőtisztaságról, az üvegházhatásról tartson előadást.

Előadása első részében *Vallerné Horváth Andrea* olyan ismereteket osztott meg a hallgatókat, mint a földünk levegőjének összetétele, a légkör kialakulása, az ózonréteg veszélyeztetése, az ózonlyuk kialakulása. Majd az ózonréteg védelmében hozott intézkedéseket sorolta fel. Az üvegházhatású gázok kártékony hatását mondta el, ami

a globális felmelegedéshez vezet, így éghajlatváltozást eredményez. Az üvegházhatás működését és lehetséges következményeit szemléltette. Elrettentő volt mindenki számára az a várható állapot, amikor a tengerszint megemelkedik és tengerparti települések, városok el fognak tűnni. Banglades területének 17%-a víz alatt lesz 2030-ra. A csökkenő szárazföld miatt a vadon élő állatok és növények állománya rohamosan lecsökken. Lesznek olyan területek, amelyek kiszáradnak, így a növénytermesztés megszűnik

rajtuk. Áthelyeződik a föld élelmiszertermelésének a bázisa.

A levegőt szennyező gázokról, porokról, ködökről, füstökről is hallottak az idősek a szmog kialakulásával kapcsolatban, majd a szennyezettség csökkentésére tett intézkedésekkel ismerkedtek meg, amelyek nagyrészt műszaki megoldások. Később néhány tanáccsal látta el az időseket Vallerné Horváth Andrea arról, amit otthon is megtehetnek a tisztább levegő érdekében. Tanácsolta, hogy kevesebb papírt használjanak, ne kérjenek a marketing célú papír alapú újságokból. Kerüljék a műanyag zacskókat. LED-es égőket használjanak. Vízrel hígítható festékeket vásároljanak. Spóroljanak a vízzel. Kapcsolják ki a számítógépet, ha nem használják. A porszívó porzsákját rendszeresen ürítsék. Az előadása végén egy utcai lámpát, egy magyar találmányt mutatott be, amely nemcsak az esti fényt is biztosítaná, hanem a szmogtól is megszabadítaná a várost.

A nyugdíjas hallgatók egy nagyon tartalmas, képekkel tűzdelt előadásnak voltak részesei. Számtalan új és érdekes információval lettek gazdagabbak. Legközelebb február 29-én a hulladékgazdálkodásról hallhatnak tudnivalókat.

Cs.B.É.

POSTALÁDÁNKBÓL

„Állatoló” az iskolában

Ali, gyere! Ü! Pacsi! – hangzik a köszönés „Állatoló” foglalkozásaink a Borsos Miklós Általános Iskola 4. b osztályában. Ugyanis ekkor látogat el hozzánk Ali kutyája és persze gazdája, *Kissné Laczay Ágnes* is. Osztályunkban a tanulás és sok egyéb foglalkozás mellett állatasszisztált fejlesztéssel is foglalkozunk.

Hogy mi vezetett bennünket erre az elhatározásra? Hát lássuk csak! Először is mindketten elkötelezett kutyások vagyunk, imádjuk négylábú társainkat. Másodszor: osztályunkban sok a nehézséggel küzdő gyermek, akiknek egy újabb lehetőséget szeretnénk

volna felkínálni. Harmadszor pedig bizonyított tény, hogy a gyerekek ösztönösen vonzódnak az állatokhoz. Szinte mindegyik szeretne otthon is tartani egyet. S ha már ez sok családban nem lehetséges, legyen egy közös „osztálykutyánk”. E három lehetőséget társítva találtuk ki a kutyás terápiát. És nem csalódtunk: a foglalkozások fejlesztő jellege már az első alkalom után megmutatkozott. A kutyás terápia alkalmas mozgás- és beszédfelkészítésre, megnyugtató, feltölt, erősen motiválja a gyerekeket, fejleszti személyiségüket. A lustácska jobban igyekszik, a féltékeny, bátortalan

nebuló szemmel láthatóan kinyílik. Akinek eddig nem állt módjában közelebbi kapcsolatba kerülni kutyával, sőt, talán kicsit félt is tőle, az megtanulta, hogyan kell közeledni hozzá, bánni vele. A sok játékos feladat mind-mind fejlesztői gyermekeink személyiségét, viselkedését, akaratát. A rendelkezésünkre álló 45 perc pillanatok alatt elrepül, a gyerekek észre sem veszik, hogy ma egy újabb viselkedésmódot sajátítottak el. A 2016/2017-es tanévben is szeretnénk folytatni ezt a kutyás terápiát, leendő első osztályunkban. Az óvodából az iskolába kerülő gyermek

sokkal bizonytalanabb helyzetben van, mint a mostani negyedikesek. Új környezet, új barátok, társak, új tanító néni. Négylábú barátaink segítségével talán könnyebb lesz ezeket a nehézségeket áthidalni! Reméljük, siker koronázza elképzeléseinket! Mert: „Amíg meg nem tapasztaltuk, milyen érzés szeretni egy állatot, lelkünk egy része alszik. Azáltal, hogy szeretjük és megértjük kedvenceinket, talán könnyebben megértjük egymást is!”

Szolga Andrea és Karácsonyiné Bolla Elvira, leendő elsős tanító néni

Vetélkedőn tanulnak a pénzzel bánni

Továbbra is népszerű a Vigyázz, Kész, Pénz! pénzügyi vetélkedő Veszprém megyében. Idén a megye 9 településének 12 iskolájából 41 érvényes nevezés érkezett a versenyre, a legtöbb csapat Káptalanfárol nevezett.

Évről évre egyre több iskola és település jelentkezik a kisdíjak pénzügyi ismereteinek fejlesztését célzó vetélkedőre. Az idén rekordszámú iskola és település csatlakozott a versenyhez; 292 település 443 iskolájából összesen 1 416 csapat mérte össze országos szintű pénzügyi tudását az első online fordulóban. Az általános iskolásoknak szóló verseny legfőbb célkitűzése, hogy minél több diák pénzügyi edukációjához járuljon hozzá, ezzel is segítve, hogy azok az élet pénzügyi kérdéseiben is jól

boldogul, felkészült felnőtté válhassanak.

Horváth Magyary Nóra, a vetélkedő zsűritagja elmondása szerint a valós élethelyzetekre épülő feladatok nem elsősorban a gyermekek matematika tudását teszik próbára.

Az idejű megoldásokat értékelve azt láttuk, hogy a szövegértéses feladatoknál a szöveg pontos értelmezése még sokaknak kihívást jelentett, viszont ha ezt sikerült megoldani, akkor maga a számolás már magabiztosan ment a csapatok többségének. Évről évre arra törekszünk, hogy valós, ismerős, vagyis a hétköznapi életben is előforduló szituációkra építsük a feladatokat, mint amilyen egy iskolai kirándulás vagy egy lakásfelújítás, mert ezeken a pél-

dákon keresztül könnyebben megértik a gyerekek a pénzügyi fogalmakat.

Az első fordulóban mind a négy korosztály 3 feladatot oldott meg: a családok iskolakezdetkor felmerülő kiadásait elemezték, vagy kiszámolták, hogy egy kisfiú hogyan gyűjtöget össze zsebpénzt a legújabb legó-készletére. Minden csapat kapott egy keresztretjévenyt vagy egy szókeresőt is, ahol pénzügyi fogalmakat kellett helyesen beírni, illetve megtalálni.

A második online fordulóra 822 csapat jutott tovább, nekik február 22-ig újabb 2-2 feladatot kell megoldaniuk. Ezt követően március elején dől el, hogy az ország 8 régiójából melyik az a 20-20 legjobban teljesítő csapat, aki tovább jutott a középdöntőbe.

Fontos számodra, hogy motiváló környezetben dolgozz, ahol a tudásod érték?
Köztünk a helyed!

**GÉPBEÁLLÍTÓ
MINŐSÉGELLENŐR
TESZT TECHNIKUS
HIBAKERESŐ
TECHNIKUS
KARBANTARTÓ
TECHNIKUS**

Kimagasló juttatási csomag!

- alapbéren felül 13. havi fizetés
- étkezési hozzájárulás +caféteria
- útiköltség hozzájárulás
- iskolakezdeti támogatás
- sporttámogatás
- folyamatos és magas színvonalú képzési lehetőségek

Állásajánlataink
részleteit megtalálod a
www.valeo.hu
oldalunkon!

A hatodik ízparádé



Nehéz helyzetben volt a zsűri, hiszen 306 adag ételt kellett megkóstolnia

(Fotó: Györkös)

A Noszlopra érkezők hatodik alkalommal csodálhatták, kóstolhatták a finomságokat február 14-én. Az ízek, az illatok, a formák és a színek kavalkádjá fogadta a vendégeket az iskola tornatermében, ahova még egy királyi pár is megérkezett Borsosgyőrből, népes kíséretével.

Noszlop Község Önkormányzata, a Noszlop Községért Alapítvány, és a Lucullus Borlégió Noszlop szervezte meg a Noszlopi Ízparádé gasztronómiai versenyt négy kategóriában. A versenyre érkeztek a megye több településéről, sőt távolabbi vidékek is képviseltették magukat.

A házi készítésű ételek amatőrök számára meghirde-

tett versenyének a szabályait Szabó Péter fogadás, éttermi mester, Gyémánt Diplomás Gasztronómus ismertette a megjelent résztvevőkkel. Ezt követően megkóstolták és elbírálták a kiállított finomságokat, amelyeket 210 konyhaművész készített el. Nehéz helyzetben volt a zsűri, hiszen 306 adag ételt kellett megkóstolni ahhoz, hogy a megfelelő sorrendet kialakítsák a kocsnya, a sütemény és a kenyér kategóriában. Az eltett ételeket is elbírálták a jeles szakemberek. Itt 200 féle savanyúság, lekvár, befőtt, szörp érkezett az értékelésre.

Szabó Péter, a főszervező elmondta, hogy 15 cég támogatta a rendezvényt 275 ezer

Ft értékben. Kiosztottak 75 érmet a versenyzők között, 11 serleget a támogatók között és három különdíjat a különleges megjelenést értékelve.

Az ajkaiakat eredményesen képviselte a Tósokberéndért Egyesület. Csapata arany minősítést vehetett át. A nem mindennapi „Noszlopi finomságok” chilis csokis tortájukat a borsosgyőri királyi pár és udvara kapta meg különdíjként.

A szervezők és a zsűritagok a tradicionális magyar konyha egyszerű remekeit helyezték előnybe, így is népszerűsítve a természetes alapanyagokat, és a hagyományos módon készült ételeket.

Cs.B.É.

Ismét itt szárnyalt a Pegazus

A pápai Pegazus színház gyerekműsorával már hetedik éve látogatott el a Kaszinó színháztermébe. Óvodásoknak adták elő a Grimm testvérek egyik népszerű meséjét, a Csipkerózsikát február 8-án délelőtt, két egymást követő előadásban.

A bábjáték népszerű a gyerekek körében. Az egyik legelső színjátéki forma, amely már az időszámításunk előtt elterjedt volt a civilizált népeknél. A bábok, az eszközök, a korszakok változásával formálódtak. Még egy emberöltő alatt is számtalan ötlet bukkan elő, aztán voltak köztük maradandóak, de homályba tűnők is. Hazánkban a vá-

sárokhoz köthetőek olyan népszerű figurák, mint a Vitéz László és a Paprika Jancsi. Amíg a felnőttek alkudoztak, addig a gyerekek a bábjátékos előadását nézték. Napjainkban a színházakba hozzák el figuráikat a bábosok és szervezett keretek között az óvodásoknak, kisiskolásoknak mutatják be darabjaikat, a többségében mesefeldolgozásokat.

A 2005-ben alapított Pegazus színház ebben az évadban is három műsorral ajándékozta meg a kicsiket bérletes előadás keretében. A Majomparádét már látták tavaly év végén a gyerekek. Most a Csipkerózsika előadását nézték meg *Sarkadi*

Nagy László átiratában, rendezésében. A száz évig alvó királylányról szóló mesét az író úgy írta meg, hogy Nagyrágyára, a gonoszra, és Jázminra, a tündérre bízta a történet alakítását. Így ketten irányították a történet menetét, amellyel formálták a kicsik jellemét. A szerepeket *Valler Kata*, *Végh Zolt*, *Laki Móni* és *Tarr György* játszotta. *Kövi Szabolcs* zenéje tette mozgalmassabbá az ismert mesét.

Legközelebb tavasszal Tarakovszkij orosz népmesékre írt darabját A Csuka parancsára című műsorukat nézhetik meg az apróságok.

csb

PROGRAMAJÁNLÓ

Moziműsor

Alvin és a mókusok - A mókás menet - színes, magyarul beszélő, amerikai családi vígjáték, 86 perc - február 20. szombat 11.45 és február 21. vasárnap 10.30

Barbie: Titkos ügynökök - színes, magyarul beszélő, amerikai-kanadai családi animációs film - február 20. szombat 13:30; február 21. vasárnap 12:15

Norm, az északi - színes, magyarul beszélő, ír-indiai családi animációs film - február 19. péntek 14:30; február 20. szombat 10:00 és 15:00; február 21. vasárnap 13:45

Deadpool - színes, magyarul beszélő, amerikai akciófilm - február 18. csütörtök 16:00, február 19. péntek 20:30, február 20. szombat 21:00; február 21. vasárnap 20:00; február 22. hétfő 18:00; február 23. kedd 16:00

Star Wars: Az ébredő Erő 3D - szinkronizált amerikai sci-fi 136 perc - február 19. péntek 16:00; február 21. vasárnap 15:30; február 23. kedd 18:00

Hogyan legyünk szinglik? - szinkronizált amerikai romantikus filmvígjáték 108 perc - február 18. csütörtök 20:15; február 19. péntek 18:30; február 21. vasárnap 18:00; február 23. kedd 20:30; február 24. szerda 16:00

Nagyfater elszabadul - színes, magyarul beszélő, amerikai komédia, 102 perc, - február 20. szombat 18:45; február 22. hétfő 20:00; február 24. szerda 20:15;

A Lovasjász - színes, magyar dokumentumfilm - február 18. csütörtök 18:00; február 20. szombat 16:45; február 22. 16:00; február 24. szerda 18:00

TV Ajka, a város televíziója
Hétfő 19h: adás (a város hírei, magazinműsor)
Kedd 9h: a hétfői adás ismétlése
Szerda 19h: adás (a város hírei, magazinműsor)
Csütörtök 9h: a szerdai adás ismétlése
Péntek 19h: adás (a város hírei, magazinműsor)
Szombat 9h: a pénteki adás ismétlése
A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

A TV Ajka műsorai élőben és utólag is bármikor megtekinthetők a <http://tvajka.hu> honlapon!

Művelődési házak

Február 29-ig, naponta 9.00-16.30 óráig, szombaton 9.00-15.00 óráig tekinthető meg Kovács Dorottya grafikus kiállítása a művelődési központ kiállítótermében.

Február 21-én 15.00 órakor a Gyepesi Örökségünk Egyesület szervezésében Aporfi László tart előadást Gárdonyi Géza a pedagógus címmel a bakonygyepesi művelődési házban.

Február 24-én 16.00 órakor a Felnőtteknek kreatívan! sorozat foglalkozása. Ez alkalommal textil kosárka készül. Szükséges eszközök: tű, olló, íróeszköz, vonalzó.

Február 26-án 18.00 órakor az Ajka Városi Bányász Fúvószenekar Téli bűvésztató minősítő koncertjének nyilvános főpróbája a művelődési központ színháztermében.

Február 27-én 18.00 órakor az Ajka Városi Bányász Fúvószenekar Téli bűvésztató minősítő koncertje a művelődési központ színháztermében.

Február 29-én 15.00 órakor a Nyugdíjas Szabadegyetem előadása a művelődési központ színháztermében. Nagy Pál, hulladékgazdálkodással foglalkozó szakember a hulladékgazdálkodásról tart előadást.

Március 1-jén 19.00 órakor Kiss Ádám a nagyvilágban – 80 perc alatt a Föld körül címmel a Dumaszínház sorozatának első előadása lesz a művelődési központ színháztermében.

Március 4-én 17.00 órakor Tamaskovics György intarziáművész kiállításának megnyitója a művelődési központ kiállítótermében.

Március 6-án 16.00, 18.00 és 20.00 órakor Kövi Szabolcs fuvolista pihenőszékes nőnap koncertje vetítéssel, korlátozott létszámmal (26 fő/előadás) a művelődési központ kiállítótermében.

Március 7-én 19.00 órakor a Pesti Magyar Operett nőnap gálaműsora a művelődési központ színháztermében.

Civil Ház

Február 22. hétfő
 9.30- Kézimunka Klub Garainé Kisbej Ágnes

14.00- Timföldgyári Nyugdíjas Klub Horváth Sándorné
 17.00- GYMSTICK

18.00- Duci Zárt Torna Bognár Adrién

18.00- Meridián torna Vajda Zsuzsanna

19.00- FIT-BOX 2.000-CROSS FIT Bognár Adrién

Február 23. kedd
 9.30- Foltvarró Klub Pappné Ibolya

15.00- Bányász Hagyományápoló Nyugdíjas Klub Marczona Ferenc

16.00- Modellező Szakosztály Illési Oszkár

16.30- Thai-boksz Szilágyi Arnold

18.20- PRO-POPSI

19.20- TRX Bognár Adrién

Február 24. szerda
 8.15- Egészségmegőrző Nyugdíjas Torna

9.00- Ingyenes vércukor- és vérnyomásmérés Mező Jánosné

18.00- Duci Zárt Torna Bognár Adrién

19.00- FIT-BOX 2.000-CROSS FIT Bognár Adrién

Február 25. csütörtök
 9.00- Hatha Jóga Csuba Józsefné

16.30- Thai-boksz Szilágyi Arnold

18.20- PRO PLUSZ

19.20- TRX Bognár Adrién

Február 26. péntek
 16.00- Modellező Szakosztály Illési Oszkár

18.00- Duci Zárt Torna

19.00- FIT-BOX Bognár Adrién

Február 27. szombat
 14.00- „Sárkánytűz” szerepjátékok

A jégpálya nyitva tartása

Turnusokban várják a látogatókat a városi fedett jégpályán, akik hétfőn, szerdán és pénteken 13:30 – 16:00 és 19:00 – 21:30, kedden és csütörtökön 13:30 – 16:00, szombat-vasárnap 9:00 – 11:30, 12:00 – 14:30, 15:00 – 17:30 és 18:00 – 20:30 óra között használhatják azt. A jegyek minden esetben a két és fél órás időtartamokra érvényesek.

KÉK HÍREK

Szóváltásból verekedés lett

Vádemelési javaslattal zártak le az ajkai rendőrök egy bántalmazás miatt indított nyomozást. A megállapított adatok alapján 2015. december 23-án a délelőtti órákban egy 39 éves ajkai lakos megjelent egy 27 éves ajkai lakos háza előtt, majd felcsengetett hozzá. A gyanúsítottak a kaputelefonon keresztül szóváltásba keveredtek, emiatt a fiatalabb férfi lement a lakóház elé az utcára. A két gyanúsított vitája itt tettelegességbe torkollott, ennek során kölcsönösen bántalmazták egymást.

Az ügyben garázdaság vétség elkövetésének megalapozott gyanúja miatt indított nyomozást az Ajkai Rendőrkapitányság Vizsgálati Alosztálya a napokban befejezte, és az ügy iratait vádemelési javaslattal küldte meg az illetékes ügyészségnek.

Támogatás a Bányász kórusnak

A Padragi Bányász Férfikórus egyesület támogatást nyert az Emberi Erőforrások Minisztériumától. A 2015-ös évre utólagosan megítélt támogatás az indoklás szerint az országos és nemzetközi versenyeken és fesztiválokon való részvételt segíti elő, növelve ezzel az egyesület elismertségét.

Tavaszi 5letelő

Kézműves foglalkozássorozat indul Tavaszi 5letelő címmel csütörtök délutánként a városi múzeumban. Az első alkalmat február 25-én 15 órakor tartják, ahová minden kreatív érdeklődőt szeretettel várnak a szervezők.

Mesekuckó kisiskolásoknak

Mesekuckó címmel foglalkozást szervez kisiskolásoknak a Bányász Kulturális Egyesület minden pénteken 16 órától a Bányász Községi Házban. Az első foglalkozás február 19-én lesz.

A jövő rendőreit keresték

Ajka középfokú oktatási intézményeiben novemberben és decemberben négy alkalommal is toboroztak az Ajkai Rendőrkapitányság rendőrei

Az iskolák 11. és 12. évfolyamra járó diákjainak az érdeklődését igyekeztek felkelteni, hogy a pályaválasztás során érdemes a rendőri hivatást választani.

Az előadások során *Molnárné Bodor Ida* r. őrnagy iskolai bűnmegelőzési ta-

nácsadó és *Pleiveisz Anikó* r. őrmester bűn- és baleset-megelőzési előadó power pointos bemutatóban, képekkel is szemléltette a jelentkezési feltételeket, a lehetőségeket. A fiatalok érdeklődve hallgatták a tájékoztatást és több kérdést tettek fel, például, hogy milyen az „élet” a rendőriszkolában.

A Rendőrkapitányság épületében január 27-én toborzó napot tartottak. A nagyteremben filmvetítés

közben ismerkedhettek meg az érdeklődők a fegyverekkel, felpróbálhatták a csapat-erő-felszerelést, betekintést nyertek a nyom- és ujjlenyomat készítés rejtelmeibe és részegszemüvegben játékos feladatot oldhattak meg.

A gyerekeket nagyon érdekelte az előállító helyiség és a már nem használt fogdák is. A bemutatók során több fiatal szájából is elhangzott, hogy „én rendőr szeretnék lenni!”

SPORTAJÁNLÓ

Labdarúgás

NB II.

Az FC Ajka Sopronban kezdi a tavaszi szezon, szombaton 17 órakor.

Felkészülési mérkőzés

Az Ajka Kristály a Tihanyi fogadja a műfüves pályán, szombaton 10 órakor.

Téli Terembajnokság

Döntő

Szombat: XBody-Mágusok-Drava-Dekor - Hungária-Rendek (13.00), Teka-Szuperinfó - Platán FK (13.55), Teka-Szuperinfó - XBody-Mágusok-Drava-Dekor (14.50), Platán FK - Hungária-Rendek (15.45), XBody-Mágusok-Drava-

Dekor - Platán FK (16.40), Hungária-Rendek - Teka-Szuperinfó (17.35)

Kézilabda

NB II.

A Le Belier Tatabányán szerepel vasárnap. A felnőttek 16 órakor, a juniorok 14 órakor kezdenek.

Tájékoztatósi túraverseny

Hat kategóriában, három távon rendeznek túraversenyt gyerekeknek, felnőtteknek és családoknak március 15-én (kedden) 9.30-tól a Parkerdőben. Nevezés a helyszínen 8.30-tól

SPORTEREDMÉNYEK

Labdarúgás

Felkészülési mérkőzés

Verzej - FC Ajka 2-0

Ajka: Gőcze (Jánosa 46.), Hajba (Czár 60.), Pákai (Jagodics 60.), Fodor, Pál (Lattenstein 46.), Horváth (Sowunmi 60.), Melczer (Csehi 46.), Zámbo, Sóron (Petneházi 46.), Stieber (Major 46.), Kollega (Szöllősi 60.), vezetőedző: Székely Tibor

Ajka Kristály SE - Herendi SK 2-1

Téli terembajnokság

Negyeddöntők: XBody-Mágusok-Drava-Dekor - Bakony FC 2-2 (büntetőkkel 3-2), ASE Tandem - Hungária-Rendek 2-10, Gépállat SC - Teka-Szuperinfó 3-3 (büntetőkkel 0-2), Colo - Platán FK 4-5

Sakk

NB II.

Arborétum HSE - Bányász SK Ajka 5-7
Ajka: győzelem: Martini, Paksa, Mihályfi, László, döntetlen: Kislik, Kozma, dr. Csaba, Margl, Kaufmann, Vincze

Nemzetközi karate versenyt szerveznek

Ötödik alkalommal szervezi meg a nemzetközi karate bajnokságot a Sun-Dome egyesület, tudtuk meg Takács Miklós edzőtől. A bajnokságot március ötödikén tartják a Sportcsarnokban. Legutóbb két éve nyerte el a rendezés jogát az egyesület, akkor öt ország sportolói képviselték magukat. Az idei létszám még nem ismert, február végéig lehet jelentkezni. A bajnokságon a szervező egyesületből félszáz versenyző vesz részt a tervek szerint. Takács Miklós kérdésünkre elmondta, azzal érdemelték ki a szervezés jogát, hogy a szakszövetségben belül ismét megszerezték a legjobb egyesület címet. A bajnokságra minden érdeklődőt, szurkolót várnak, a belépés ingyenes. (ta)

Pótolták az elmaradt meccseket

Múlt vasárnap két elmaradt bajnoki mérkőzést is pótoltak az ajkai sakkozók. Czingler Sándor szervező elmondta, a szabadidőközpont emeleti kiállítóterme kiválóan megfelel a sakkversenyek lebonyolításához, ez az ország egyik legjobb versenyterme. Február 7-én itt két megyei első osztályú csapatbajnoki mérkőzést tartottak, az ASSE a Kelet-balatoni Sakkegylettel, a Bányász SK pedig a Révfülöp Nagyközségi Sportegyesület sakk csapatával mérkőzött meg. A Bányász és a Révfülöp csapatában is voltak hiányzók, a mérkőzés a Révfülöp 6:4 arányú győzelmével végződött. Az ASSE 7,5:4,5-re verte ellenfelét.

KÉK HÍREK

Székkel verekedett a kocsmában

Nyomozást rendeltek el az ajkai rendőrök egy helyi vendéglátóhelyen történt verekedés miatt. A rendelkezésre álló adatok alapján január 30-án 21 óra 30 perc körül az 51 éves B. János ajkai lakos egy helyi italboltban szórakozott. Itt szóváltásba került egy másik vendéggel, akit egy szék háttámlájával megütött, és ezzel nyolc napon belül gyógyuló sérüléseket okozott neki.

B. Jánossal szemben garázdaság büntett elkövetésének megalapozott gyanúja miatt folytatja le a nyomozást az Ajkai Rendőrkapitányság.

Ajkai Szó

Városi hetilap.
A lapot alapította
Ajka város önkormányzata.



Főszerkesztő: Láng György Géza.

Szerkesztőségi e-mail cím: ajkaiszo@invtel.hu.

Kiadja: Ajkai Média Nonprofit Kft.

Felelős kiadó: Kerekes Bálint ügyvezető.

Postacím: 8400 Ajka, Szabadság tér 12. Tel./fax: 88/521-100.

Hirdetésfelvétel a kiadó címén.

Hirdetési e-mail cím: ajkaimediakft@gmail.com.

A hirdetések tartalmáért a kiadó nem vállal felelősséget.

Nyomtatás: Oláh Nyomdaipari Kft.

Megjelenik 12 600 példányszámban.

Terjeszti a Magyar Posta. A lap ingyenes.

Lapzárta a megjelenés hetének hétfőjén 12 órakor. A lapzárta után beérkező cikkeket és hirdetéseket csak következő heti számunkban tudjuk közzélni! ISSN: 0238-6267

SPORTÖSSZEFOGLALÓ Nagy változások a keretben

Taroltak az ajkai pingpongosok

Majdnem egy teljes kezdőcsapatra való új játékos érkezett az FC Ajkához a téli szünetben. A kézilabdások viszont változatlan állománnyal vágnak neki a tavaszi szezonnak.

Ahogy arról korábban beszámoltunk, új szakmai stáb irányítja az FC Ajka labdarúgó csapatát. Artnér Tamás szakmai igazgatóként, Székely Tibor vezetőedzőként, Haraszti Gergely pedig erőnléti edzőként állt munkába. A klub rendkívül tevékeny átigazolási időszakot zárt, összesen kilenc új játékos érkezett a csapathoz. Kollega Krisztián Szigetszentmiklósról igazolt Ajkára, és a támadósorot erősíti majd, a Dunaujvárosból megszerzett Sóron Tiborhoz hasonlóan. Zalaegerszegről a balhátvédként, baloldali belső védőként bevethető Fodor Marcell és a támadó középpályásként játszó Szöllősi Ferenc érkezett. Hajba Tamás Gyirmótról tette át a székhelyét Ajkára, rá jobboldali védőként és jobboldali belső védőként számít a vezetőedző. A Dunaujvárosból érkező Melczer Vilmos támadó és védekező középpályásként, Csehi Tamás bal oldali védőként és középpályásként, Czár Richárd baloldali védőként vagy bármelyik oldali középpályásként, Petneházi Márk védekező, esetleg támadó középpályásként szerepelhet majd. A tá-

vezők listája is hosszú, Czirjék Zoltán Vácon, Sándor István Soroksáron, Kovács Dániel Jászberényben, Pesti Dávid Újbudán folytatja pályafutását. A klub szerződést bontott továbbá Olasz Dénessel, Besztercei Attilával és Vittman Ádámmal, Bölcshöldi Milánt pedig kölcsönadta az NB III-ban szereplő Komló együttesének. A szurkolóknak talán Gunther Zsolt fog hiányozni a legjobban, hiszen a közönségkedvenc 2007 óta erősítette az ajkai keretet. A játékos a megyei első osztály listavezetőjéhez igazolt Veszprémbe, emellett a helyi futsal csapatban is szerepel majd. Ajkától sem szakad el végleg, hiszen utánpótlás edzőként segíti az NB II-es klubot. Székely Tibor elmondta, biztos benne, hogy a távozók egytől-egyig megállják a helyüket új csapataiknál, hiszen nagyszerű játékosok. A vezetőedző szerint a keretet sikerült minőségileg megerősíteni, egy kicsi hiányérzet maradt csak a szakemberben, mert még egy igazi befejező csatárt szeretne volna Ajkára csábítani, ez azonban nem sikerült. Bár a felkészülést egy betegséghullám mellett a nagy

játékosmozgás is nehezítette, Székely Tibor alakulata már alig várja a tavaszi rajtot. A tréner hangsúlyozta, az érkező játékosok mind bizonyítani akarnak, rendkívül motiváltak abban, hogy segítsenek új csapatuknak. Az edzőmérkőzések sok tapasztalattal szolgáltattak, az egyre javuló játék mellett a vezetőedző a helyzetkihasználás fontosságát hangsúlyozta. A tavaszi szezon nem lesz könnyű, hiszen a gárda tízszer szerepel idegenben. Az első fordulóban például a szünetben megerősödött Sopronhoz látogatnak. Székely Tibor közölte, a csapat az összes mérkőzésen a három pont megszerzésért lép majd pályára.

Január elején kezdte meg a felkészülést a Le Belier-KK Ajka férfi kézilabda csapata a tavaszi szezonra. Poór Tamás legénysége heti három edzéssel és több mérkőzéssel hangolódott a folytatásra. Az ellenfelek között szerepelt a megyei osztályú Nemesvámos, az ajkaiakkal egy osztályban játszó Pápa és Szombathely, az NB I/B-s Várpalota valamint az NB I/B keleti csoportját vezető Algyő. Valamennyi találkozó jól szolgált a csapat felkészülését, Poór Tamás több taktikai variációt is gyakorol-

tatott játékosaival. A keretben nem történt változás, az őszi szezon záró csapat folytathatja a tavaszi pontgyűjtést. A gárda az első hazai mérkőzését február 27-én vívja majd, előtte Tatabányára látogatnak az ajkaiak. A második helyen álló csapat célja, hogy a dobogón zárja a szezon.

Pad Franciska ezüstérmet szerzett az országos első osztályú asztalitenisz ranglista versenyen, Budapesten. A fiatal ajkai tehetség Oláh Zsuzsanna, sokszoros Európa-bajnok versenyzőtől vehette át az elismerést. A megyebajnokságon pedig az újonc és serdülő korcsoportos gyerekek jeleskedtek, a kiosztott 16 éremből 11 került Ajkára. Pad Lina kilencévesen lett megyei bajnok a tizenhárom évesek között, emellett egy bronzérmet is bezsebelt. Modori Kristóf pedig címét megvédve végzett az első helyen korcsoportjában, emellé pedig egy ezüstérmet is szerzett az idősebbek között. Tóth Zsófia, Pad Franciska ezüst-, Tóth Emese, Király Máté és ifj. Pad Ágoston bronzéremnek örülhetett az év legrangosabb versenyen, Vörös Bencének az utóbbi medálból kettő is jutott.

Csicsics Richárd

A második jégkorongtorna Ajkán



Akkor is nagy a gólöröm, ha nem számolják a találatokat

(Fotó: Futó)

Második alkalommal rendeztek jégkorongtornát az Ajkai Óriások, ezúttal a legkisebbek számára.

A január 9-én lezajlott U10-es torna után ezúttal az U8-as korosztály C csapatait várták az ajkai jégpályára február 14-én, vasárnap. A megmérettetésre a Nyugati Eszkimók, a Veszprémi Jéglovagok, az Ifj. Ocskay Gábor Jégkorong Akadémia és az Egerszegi Titánok fogadták el az Ajkai Óriások meghívását.

Szuperminiben, vagyis a nyolcévesek, és annál fiatalabban mérkőzéseinek kisméretű jégkorong kaput és könnyített, kék színű korongot használnak. A torna mérkőzéseinek időtartama 1x18 perc, percnkénti teljes sorcserével. Ahogy az U10-ben, egy sorban itt is három játékos szerepel. A mérkőzések kezdetekor minimum 9 mezőnyjátékos, plusz

egy kapus jelenléte szükséges. A maximális nevezési létszám 12+2 fő lehet. A mérkőzéseken csak egész sorok játszhatnak. Egy mérkőzés során a csapatok kapust cserélhetnek, de teljes sorok, illetve a sorok közötti játékosok cseréi tilosak. Cserét jelző dudaszó után már nem szabad a koronghoz érni. Sorcseré közben a játék nem áll, a korongot a „rástartolással” kell játékba hozni. A test-test elleni játék nem megengedett, a vétkes játékos csapata ellen büntetőlövés jár. A versenyszabályzat szerint a mérkőzések alatt tilos az eredmény számolása, megjelentetése a kijelzőn, és végső sorrend felállítás, hiszen az U8 és U10-es korosztályban a jégkorong arról szól, hogy a gyerekekkel megszerettség ez a sportot.

Becze Zoltán edző, mint mindig, most is nagyon elégedett

volt a gyerekek teljesítményével. Azt mondta, volt olyan mérkőzés, ahol többet gólt lőttek, mint amennyit kaptak, és ha jól érzik magukat, akkor mindig győztes csapatként távoznak a jégről.

Február 13-án az Ajkai Óriások két csapattal vettek részt egy szombathelyi U10-es tornán, ahol a Zalaegerszegi Titánok, a Szombathelyi Pingvinek és a Soproni Jégtörők voltak az ellenfeleik, végül pedig a két ajkai csapat is megküzdött egymással.

Ugyanezen a napon az Ajkai Óriások négy idősebb játékos, Böhm Bence, Farkas Dávid, Kertész Dániel, és Kovács Zsombor is részt vett egy mérkőzésen Debrecenben, edzőjük, Becze Zoltán U14-es veszprémi csapatával. Ebben a csapatban sokan már 3, 4, vagy 5 éve jégkorongoznak, Becze Zoltán 3-4 éve foglalkozik velük. Az idei

szezonban nehéz helyzetben vannak, mert sokszor emberhiánnyal küszködnek. Az ötlet, hogy évek hátrányával érkező ajkai játékosok segítsék ki őket a mérkőzéseiken, jónak bizonyult, Becze Zoltánnak sikerült elérnie, hogy a két város klubjai ne ellenséget lássanak egymásban. A Veszprémi Jéglovagok játékosai szívesen fogadták a fiúkat, akik nagyon jól érzik magukat közöttük. A debreceni mérkőzésre Farkas Gergő edző kísérte el a Jéglovagokat, akik 14:4 arányú győzelmet arattak ellenfelük, a Szabolcsi Sóllymok felett.

Az Ajkai Óriások heti öt edzéssel készülnek a következő mérkőzéseikre. Hazai tornákat is szeretnének még rendezni ezeken az U10-es és az U8-as korosztályban is két csapatot indítanak majd.

zsge

LAPSZÉL

Véradások

Kihelyezett véradás lesz február 23-án (kedden) Ajkarendeken a művelődési házban 14:30 és 16:30 óra között, február 24-én (szerdán) pedig 10-től 17 óráig intézeti véradásra várják a véradókat az ajkai kórház fertőző osztálya melletti vérvételi helyiségben.

Gólyahír

Köszöntjük városunk legifjabb polgárait: Horváth István és Bak Szilvia január 27-én született kislányát, Nórát, Fischli László és Szalai Barbara január 28-án született kislányát, Lászlót, Papp Szabolcs és Buzora Beáta Zsuzsanna január 31-én született kislányát, Donátot, Takács Miklós és Szarka Adrienn február 2-án született kislányát, Zénót, Jank Tibor és Slemmer Melinda február 2-án született kislányát, Florencia Katicát, Rucker János Péter és Korcsok Éva február 8-án született kislányát, Pétert, Horváth Tibor és Hidi Andrea február 10-én született kislányát, Mátét.

Játsszoház

a Borsos Iskolában

Az Ajkai Borsos Miklós Általános Iskola február 24-én

(szerdán) 16:30-tól játszoházat szervez az Eötvös utcai épületében az óvodák nagy csoportosai és szülei részére. A program: rajzpályázat eredményhirdetése, játszoház és alkotó foglalkozás a gyerekeknek. Ezenkívül tájékoztató az iskoláról valamint beszélgetés a leendő első tanító néikkel. Minden érdeklődőt szeretettel várnak!

Segélyvonal

Az Ajkai Család- és Gyermekei Központ veszélyeztetett, magányosan élő, idősek, utcán élő hajléktalan személyek krízisellátására éjjel-nappal hívható segélyvonalat működtet, illetve készenléti szolgálatot biztosít nyitvatartási idején kívül felmerülő krízishelyzetekben történő azonnali segítség, tájékoztatásnyújtás, tanácsadás céljából. A krízisvonal telefonszáma: 06-20/226-2322

Klubfoglalkozás

A Diabetes Klub február 23-án tartja a soron következő összejövetelét, 14 órai kezdettel a VMK 7-es termében. Minden érdeklődőt szeretettel vár Mező Jánosné, a klub vezetője.

Álma volt a színészet, teljesült

Az ajkai szülőknek mindig keményen meg kellett dolgozniuk a bányákban, gyárakban, üzemekben, hogy családjuk számára megteremtsék az anyagi biztonságot, a gyermekeknek biztosítani tudják a tanuláshoz a feltételeket. Úgy kellett nevelni a gyerekeiket, hogy a saját lábukon meg tudjanak állni, mivel az a bizonyos hátszél hiányzott többségük életéből. Ugyanakkor a világot ki kellett tárnunk előtük, hogy a lehetőségek tárházába bepillantassanak.

Szabó Zoltán is egy szorgalmas család gyermekeként nevelkedett, akik mindenre nyitottak voltak. Az általános- és a középiskolát a Vörösmartyban végezte. Bevallása szerint a tanulás része nem annyira érdekelte az iskolának, mindig volt valami fontosabb számára. Nagyon jó osztálya volt, kiváló osztályközösséggel. Alsóban a japán szabadkezes harcművészetek egyike, a shotokan karate és a cselgáncs érdekelte a legjobban. De ezeken kívül járt táncolni, pingpongozni, sportlövészetre. A szülei sakkoztak, így ezt a logikai sportot is kipróbálta. Középiskola elején kezdett a színház dráma fakultációra járni. Csatlakozott a Forrás színházhoz. Komáromi Sándorral azóta is jó barátságban van. Pataki András megrendezte a Pál utcai fiúkat 2002-ben ajkai diákokkal. Abban az előadásban ő volt Nemecek Ernő.

- Nagyon jó gyerekkorom volt. A Petőfi utcai „narancsárga házban” laktunk, a rendelők fölött. Sok hasonló korú gyerek lakott akkori-

ban ott. Amikor csak tehetünk, lent voltunk a ház előtt, lábtengőztünk a parkolóban, focimeccset a betonházak között. A szüeim mindig támogatottak engem és a nővéremet is abban, amit szeretünk csinálni. Nem voltunk soha semmire sem rákényszerítve. Engem a színház érdekelt, ezért az érettségi után egy évet töltöttem a zalaegerszegi színházban stúdiósként, majd felvettek a Kaposvári Egyetem Művészeti Főiskolai Karának színész szakára. Ott a miénk volt a második évfolyam. A Színművészeti főiskola mellett ez volt a másik államilag támogatott hely, ahol felsőfokú képzést tartottak színészeknek. Mesterség tanáraink voltak Babarczy László, Znamenák István, Ruzsnyák Gábor, Kelemen József, Keszég László, Réthly Attila, Uray Péter, Balikó Tamás – mesélt a kezdetekről a fiatal színész.

A főiskola elvégzése után Nyíregyházára hívta egy szerepre az akkori igazgató, Tásnádi Csaba Jászai-díjas igazgató-rendező. Közben Bodó Viktor Budapestre csábította az alakuló Szputnyik nevű társulatához. Érdekes munkában volt része, ami nagy kihívás volt számára. Elmondása szerint kívánni sem tudott volna többet az élettől akkoriban. Hét éven keresztül dolgozott a társulatnál, ahol lehetősége volt számos országba eljutni. Franciaországba Oroszorszáig sok helyen vendégszerepeltek. A gráci színház volt az egyik partnerük, ahova már szinte hazajártak. Nagyon szép sikereket értek



Szabó Zoltán

el mindenhol, amerre jártak. Az egyik gráci előadással bejutottak a berlini Theatertreffen fesztiválra, ahova mindig az évad tíz legjobb német nyelvű előadását hívják meg. Moszkvai NET fesztiválon is sikeresen szerepeltek, ott megkapták a legjobb előadás díját. Itthon viszont mindig a megélhetésért küzdöttek. A rengeteg bizonytalanság miatt Bodó Viktor úgy döntött, hogy nem folytatja tovább a Szputnyik az előadásait. Jelenleg szabadúszó. Három előadásban játszik a Vígyszínházban (Koldusopera, Revizor, Haramiak). Pintér Béla és Társulatánál a Fácántáncban együtt dolgozhat Pintér Bélával és Csákányi Eszterrel, amivel egy nagy álma teljesült.

Az utaztatások még mindig

megmaradtak számára, mert a párja mátészalkai, ami az ország másik vége, és próbálják „igazságosan” beosztani a hazautazásokat, hogy Szalkára és Ajkára is eljussanak minél többet. A szülei, a nagymamája, a testvére és családja Ajkán laknak. Ezért, ha lehetősége van, akkor hazalátogat.

Szülei, közeli és távolabbi családja nagyon büszke rá és ahova csak tehetik, elmenni megnézni. Szabó Zoltán a kezdetben ismeretlen miliőbe hamar beilleszkedett, most már szabadúszóként szervezi a jövőjét, amely természetesen sok munkával, utánajárással jár. Hozományával, a szüleitől látott kitartással, egyre magasabb célokat tűz ki maga elé.

Cs. Bosits Évi

KÉK HÍREK

Heti baleseti körkép

Az Ajkai Rendőrkapitányság illetékességi területén a február 1-7. közötti időszakban összesen kilenc közúti közlekedési baleset történt.

Az ajkai járás területén három sérülés nélküli baleset volt. Két esetben az ismeretlen jármű vezetője nem kellő körültekintéssel végezte a hátramenetet, valamint adatai hátrahagyása nélkül a baleset helyszínét elhagyta. A harmadik esetben a szabálysértő figyelmen kívül hagyta a hátramenetet a várakozóhelyről és elmulasztott elsőbbséget adni a forgalomban részt vevő jármű részére.

A devecseri járás területén négy sérülés nélküli és egy sérüléses baleset, valamint egy vadellés történt. A balesetek az elsőbbségadási kötelezettség megszegése, figyelmen kívül hagyása, ittas járművezetés, sebesség nem megfelelő kiválasztása miatt következtek be.

AZ ONLINE ÚJSÁG

Cikkeink nagy része már az újságban való megjelenés előtt, esetenként bővebb terjedelemben, több képpel látható, olvasható az ajkaiszo.hu honlapon!

APRÓHIRDETÉSEK

A balatonfüredi Annabella és Marina szállodák munkatársakat keresnek szállodai gondnoknő, szobalány, szállodai portás, üszömmester, szakács, pincér, segédmunkás és kertész munkakörben, április-májusi munkakezdetessel. Jelentkezés: annabella.hr@danubius-hotels.com címen.

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

Február 21-én vasárnap a Calix Patika (Simmelweis u. 2.) tart ügyeletet 8.00 és 21.00 óra között. Február 28-án vasárnap a Hárs-Köris Patika (Alkotmány u. 20.) lesz az ügyeletes. Hétköznap és szombati napokon gyógyszerügyi ügyelet nincs, de reggel 7 órától este 9 óráig nyitva tart a Szivárvány gyógyszerész, amely a Fő utca 66. szám alatt (a Tesco üzletsoron) működik.

Pályázati kiírás az Uszoda büfé üzemeltetésére

A Kristályfürdő Kft. határozatlan idejű bérleti szerződés keretén belül bérbe adásra meghirdeti az Ajka, Városliget Hrsz: 1320/6 szám alatt lévő un. "Uszoda" Büfé üzemeltetését

1. Kinyilatkoztatás:

A bérbeadó kifejezett elvárása a büfé működésével kapcsolatban, hogy:

- A bérlő köteles kulturált lehetőséget biztosítani a büfében vásárolt termékek helyben történő fogyasztásához, a fürdő előterében elhelyezett asztalok és ülőalkalmatosságok felhasználásával. Amennyiben a rendelkezésre álló bútorzat kevésnek bizonyul, úgy csak a Kft. vezetésével történt előzetes egyeztetés, megállapodás alapján lehet asztalokat és székeket elhelyezni, amely alkalmazkodik a már meglévő bútorzathoz.
- Az épület vagyontárgyainak a bérbeadó végzi, az üzemeltetéshez szükséges biztosítást a bérlőnek van lehetősége megkötöni.
- A büfé területének rendszeres higiénés tisztítása, személggyűjtők gyakori ürítése a bérlő feladata.

2. Büfében forgalmazott termékekörök (a pályázótól vállalkásként elvart):

A pályázó a pályázatában köteles felsorolni a büfében

forgalmazandó termékkéféleségeket. A Kft. elvárja, hogy a büfében legyen választékos, friss és egészséges élelmiszer. Melegkonyhai termékek készítésére a büfé nem alkalmas, de helyben készült snack ételek készítése lehetséges (pl. meleg szendvics, hot-dog, hamburger). Rendkívüli esetekben akár 24 órán belül melegkonyhai készítmények beszerzését vállalja rendezvényekre.

3. Helyiségbérlet egyéb feltételei:

- Bérleti díj: minimálisan elvart összege nettó 100.000.- Ft + ÁFA/hó, azaz bruttó 127.000.- Ft/hó. A bérleti díjon felül havonta a bérlő a közüzemi díj átalányt köteles megfizetni (vilamos energia, víz, fűtés, szemétszállítás, bútor amortizáció) fűtési szezonban (október 15-től április 15-ig) 72.200.- Ft/hó, egyéb hónapokban 57.200.- Ft/hó összegben.
- Kaució fizetése a bérleti szerződés megkötésekor szükséges. A kaució összege a bérlő által felajánlott havi bérleti díj-jal azonos összeg.

4. A pályázatra benyújtott ajánlatnak tartalmaznia kell:

- nyilatkozat a pályázati kiírásban foglalt szerződéses és egyéb feltételek elfogadására vonatkozóan.

- nyilatkozat a bérleti díj összegére vonatkozóan számmal és betűvel kiírva (pontszám: 40 pont)

- nyilatkozat a büfé nyitvatartási idejére vonatkozóan:

hétköznap (pontszám: 10 pont)

hétfő (pontszám: 10 pont)

- nyilatkozat, hogy milyen opcionális választható termékkör forgalmazását tervezi étel, ital tekintetében (pontszám: 40 pont)

- felelősségi nyilatkozat arra vonatkozóan, hogy a bérbe vevendő helyiségekben az esetlegesen okozott kárért, kárkért, azok helyreállításáról gondoskodik.

5. Nem tehet ajánlatot, illetve nem köthető szerződés azzal:

- aki csőd vagy felszámolási eljárás alatt áll
- akinek a tevékenységét felfüggesztették

6. Az elbírálás szempontjai:

Hiányosan benyújtott vagy nem egyértelműen megadott ajánlatot az ajánlatkérő figyelmen kívül hagy, hiánypótlásra nincs lehetőség. A pályázatok értékelése az előre meghatározott pontrendszer alapján történik.

Az adott szempontokon belüli elbírálás:

- Bérleti díj esetén a megjelölt pontszámot a magasabb bérleti díjat megajánló pályázó kapja

- Nyitva tartás tekintetében a megadott pontszámot a hosszabb nyitvatartási időt vállaló kapja, igazodva az uszoda nyitvatartásához.

- Az opcionális választható termékkör forgalmazása esetén a szélesebb, választékosabb termékkört ajánló pályázó kapja.

Azonos végpontszámmal rendelkező pályázók esetén bérleti díj licit dönt!

7. A pályázat benyújtásának formája, helye és határideje:

A pályázatokat zárt borítékban, 1 példányban kérjük eljuttatni személyesen a megadott határidőre a Kristályfürdő Kft. cégvezetőjéhez Johanidesz Sándorhoz (8400 Ajka, Városliget Hrsz: 1320/1)

Pályázat benyújtásának határideje: 2016 március 4. 10.00 óra

8. Pályázat elbírálási határideje: 2016 március 8.

A pályázat kiírója a pályázat eredménytelenné nyilvánításának jogát fenntartja!

Johanidesz Sándor,
a Kristályfürdő Kft.
cégvezetője